



哇!能上快
报封面,太酷了!

昨天,“魔兽”霍华德让南京球迷彻底疯狂了一把!搞怪的表情、亲民的范儿都让球迷领略了NBA一线巨星的风采。球迷疯狂起来,难免做出过格的事,一个男球迷在与霍华德进行互动时,对“魔兽”进行强吻,这个举动可吓坏了以搞怪著称的霍华德,“如果是女球迷吻我,我很乐意,但是男球迷就算了。”惊魂未定的霍华德说。好在下午的媒体采访期间,霍华德又恢复了“耍宝”本色,他不但妙语连珠,还手捧印有他照片的现代快报,摆出各种POSE谋杀现场记者的菲林。

撰文 快报记者 沈忱 摄影 顾炜



傻笑

拍掌

抱头

耍宝

男球迷强吻魔兽有点晕

霍华德在宁与粉丝互动,手捧快报摆造型

很意外 照片上了快报封面

尽管是第一次来南京,但霍华德已经明显感觉到这座城市对他的厚爱。特别是看到昨日的现代快报头版刊登了自己的照片,霍华德咧着嘴,开心地拿着快报大摆POSE。

“南京非常漂亮,我有很多的粉丝,我非常喜欢他们。他们非常热情。”对于南京球迷的热情,霍华德非常欣慰。由于旅途劳顿和时间的问题,霍华德没有时间和精力去南京逛一逛,不过

霍华德对南京的美景依然不吝溢美之词,他说:“我在洲际酒店住了一晚,酒店楼层很高,我可以俯瞰整个城市,我觉得南京很美,我很喜欢这里。”

在采访的最后,记者把昨天出版的现代快报拿给霍华德看,霍华德看到封面上有自己的大照片,开心地连声说谢谢,在报纸上签上了大名之后,他双手捧起了印有自己照片的现代快报,摆起了各种POSE。

很讨厌 居然被男粉丝强吻

此次来宁,霍华德的行程安排都很低调,只是在中央商场五楼的阿迪达斯门店安排了一小时的球迷见面会,由于受到场地限制,主办方特意把时间安排在人流相对较少的周一上午。

上午10点,当记者抵达中央商场五楼时,阿迪达斯门店早已用围挡围了起来,几十名保安组成人墙,只有佩戴证件的人员才能进入店内。而很多知道消息的球迷则挤在围挡外,静候“魔兽”的驾临。接近11点,霍华德在十多名保安的簇拥下来了,霍华德一出现,各个专柜里的导购都跑了出来,想一睹巨星的尊容,甚至有导购站上椅子一睹“魔兽”的风采。

在给球迷签名环节,霍华德在小桌子前坐定,前几个上来接

受签名的球迷都很守规矩,霍华德签名之后,球迷与之击掌之后便会离开。但之后上来一个男球迷,背着包挂着相机,他拿出一件霍华德在魔术队的12号球衣,不过正当霍华德专心致志低头准备签名的时候,那位男球迷却突然冲上去捧起霍华德的头,在他脸颊上狠狠亲了一口,这一招让霍华德猝不及防,他身边的美国经纪人,立即上去把球迷拉开,显得很愤怒。

“美国人很讲究这个的,被男人吻是一件很口的事情。”工作人员介绍说。霍华德虽然很大度地没有发怒,但表情显得很口,下午媒体采访时,霍华德还心有余悸地表示:“如果是女孩吻我,我很乐意,左边右边都可以,但是男孩就算了。”



来到“魔兽”身边



抱住他的头



把嘴往上凑



“吧唧”来一口

很搞怪 将耍宝进行到底

说起NBA的搞怪天王,如果霍华德自称第二,在奥尼尔退役之后,就没人敢称第一了。昨天,霍华德又一次把“耍宝”进行到底。

在昨天的活动中,有一个环节,就是请三名球迷做俯卧撑,霍华德先演示了一下,接着让球迷模仿。看到球迷费力地做着俯卧撑,霍华德立马有幸灾乐祸的感觉,在边上大笑,还用中文和旁观的球迷一起喊着“加油”。在展示自己的新战靴adipower Howard时,霍华德故意做出夸张的动作,好像接不住球鞋一样,引来球迷们的哄笑。之后,霍华德还不忘展示一下他健硕的肌肉,球迷们则不失时机地喊起

了“super man”。对于雷霆般的呼喊声,霍华德很享受,他甚至带头喊着“super man”。活动的主持是央视名嘴于嘉,他时不时会提醒现场音响师把音乐开大,霍华德一听到音乐就会忍不住摇摆起来,扭动腰肢,大秀舞蹈。

在这个环节,球迷“冠军”获得了一双霍华德签名的战靴,而那名球迷也向霍华德回赠了礼物,就是一颗印有霍华德专属标志的雨花石。收到大礼,霍华德显得特别高兴,他把雨花石高高举起向大家展示。据了解,这次来中国,霍华德准备了八个大箱子,看到喜欢的小东西就买下来,带回去送给家人和朋友。

很得意 姚明教他说中国话

来中国很多次,霍华德的中文水平也不低,不过说起教他中文的老师,霍华德一开始还卖关子,让记者猜了一会之后才得意地说出了老师的名字:“姚明”。

昨天上午的活动,霍华德一走进活动区域就用中文连连与球迷朋友打着招呼,“你好!南京!”在活动过程中,霍华德不时冒出“加油!”等字眼,发音相当标准。在昨天下午,江苏电视台有一说一栏目专门采访了霍华德,“可以说一下我们节目的名字吗?”电视台的同行说

完,就给霍华德示范了一下,霍华德只是自己练习了两次,便对着镜头说道:“有一说一,大家好!”一次录制便告成功。

在采访中,霍华德提起了奥尼尔,“我喜欢他,我们是很好的朋友,在来中国前,我跟他聊过天。奥尼尔会说‘中国,你好!’等中文。”霍华德说道。这时,有记者问霍华德中文是跟谁学的,霍华德卖起了关子,“奥尼尔,不是。哈哈,我告诉你们,我是跟姚明学的。”说完在场的记者们都笑了。

很憧憬 愿意迎娶南京女孩

前天在武汉参加活动时,霍华德曾说:“我喜欢中国女孩,因为中国女孩很可爱,长发、短发和没头发的对我来说都无所谓,只要身材好就行。”霍华德的回答让现场女记者很开心,一名女记者决定调侃霍华德一下:“你看我漂亮吗?不如你和我结婚吧。这样你还能代表中国队打比赛呢。”美女记者的表白显然让霍华德有点措手不及,他有点尴尬地和她拥抱了一下,并抛下了

一句“那我会考虑的”,就匆匆离去了。

昨天,当记者有些“不合时宜”地提起这件事时,霍华德有些尴尬地说道:“是的,我很爱她。我爱所有的中国女孩。”有意思的是,前天在武汉向他“发难”的女记者正是南京人,霍华德对此似乎还很开心,“等我哪一天退役了,我会选择当演员,我会来南京的,然后我要跟南京的女孩儿结婚。”

很前卫 想在姚明头上趴街

NBA停摆之后,百无聊赖的球星纷纷加入“趴客”大军。阿里纳斯、霍华德、格里芬、约翰·沃尔、内特·罗宾逊等人乐此不疲,甚至上演了一场“趴街之战”。作为NBA趴街文化的主推者,这次霍华德又将它带到了中国,前天晚上,霍华德一行抵达南京禄口机场之后,在等候行李的时候,就在现场开趴街,引得其他旅客纷纷驻足观望。

当被问及现在最想到哪里趴街时,他毫不犹豫地给出了“长城”这个答案。不过他很快又给出了一个更有趣的补充答案,“我还想到东方明珠趴街,这样我就可以‘骑’在姚明头上了,这可是一件很了不起的事情。”霍华德一谈起这个话题,首先自己先乐翻了。完了之后,霍华德又坏笑着说:“我还是最想在姚明头上趴街,那会是一件非常酷的事情。”